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Отчет

главы Востровского сельсовета Волчихинского района Алтайского края Дереганова Валерия Владимировича за 2023 год

Уважаемые участники сессии!

Сегодня я представляю на ваше рассмотрение отчет по итогам работы администрации Востровского сельсовета за 2023 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения.

Главными задачами в работе администрации являются исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом муниципального образования,  федеральными и региональными правовыми актами.

Прежде всего – это вопросы жизнеобеспечения и безопасности населения, исполнение бюджета поселения и наказов избирателей, организация мероприятий по благоустройству и озеленению населенных пунктов, освещение населенных пунктов, бесперебойная работа хозяйствующих субъектов.

Работа администрации строится на основе тесного взаимодействия с органами власти всех уровней, с населением, депутатским корпусом, организациями и учреждениями, расположенными на территории муниципального образования.

Состав  муниципального образования Востровский сельсовет не изменился. В него входят два населенных  пункта- с.Вострово и с.Приборовое, с общей численностью населения по состоянию на 01.01.2024   - 1391 человек.

Количество хозяйств  621 дворов:

с.Вострово  478  дворов - 1068 человек,

с.Приборовое  143 дворов -  323 человек.

 Из общего количества населения дети до 18 лет -  281 человек, в том числе школьников 164 человека и 22 ребенка посещают детский сад, многодетных семей 24,  380 пенсионеров, пенсионеров старше 80 лет - 53 человека.

В 2023 году умерло 20 человек, родилось 8 детей.

За отчетный период в Администрации совершено 99 нотариальных действия. Вид  нотариальных действий:  доверенности, свидетельство верности копий документов или выписок из них, свидетельствование подлинности подписи на документах. Общая сумма госпошлины составила 6000 руб. 

 Информационным источником для изучения деятельности нашего муниципального образования является официальный сайт, где размещаются нормативно правовые документы, график приема главы и специалистов администрации, вся информация пополняется.   В  социальных сетях и  мессенджерах созданы официальные страницы Администрации Востровского сельсовета.

В пределах полномочий, в соответствии с Федеральным законодательством, ведется похозяйственный  учет, электронная похозяйственная книга. 

В 2023 году велась работа в  ФИАС; ГИС ЖКХ; ФКУ "Росдормониторинг; СКДФ; платформе обратной связи (ПОС)  на портале Госуслуг., в личном кабинете Росреестра и др.

В течение отчетного периода специалистами администрации выдавались справки гражданам, оказывалась помощь в сборе документов для оформления пособий и субсидий многодетным семьям и жителям пенсионного возраста, в оформлении документов на получение денежной компенсации на приобретение дров для печного отопления. Составлялись акты обследования жилищно-бытовых условий граждан сел Вострово, Приборовое.  Выдавались характеристики на граждан села по запросу отдела МВД по Волчихинскому району. 

Рассмотрено и исполнено 17 представлений и   протестов прокурора района на нормативные правовые акты, в связи с изменениями в законодательстве РФ и Алтайского края.
В сфере деятельности Администрации принято 55 постановлений, 9 распоряжений по основной деятельности и 8 распоряжений по личному составу. 
Администрация  исполняет отдельные государственные полномочия в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». За отчетный период были внесены изменения учетных данных граждан, пребывающих в запасе, и призывников. Проводилась постановка на воинский учет и снятие с воинского учета граждан, пребывающих в запасе. Проведена сверка учетных карточек с картотекой отдела военного комиссариата, уточнены учетные данные граждан, пребывающих в запасе. Специалистом формируются личные дела призывников с полным пакетом документов. В 2023 году специалистом сформировано 10 личных дел призывников. Организована доставка призывников в ВК с сопровождением специалиста. Два раза в месяц специалистом в ВК подаются сведения об изменениях в учетных данных военнообязанных граждан. Работа специалиста оценивается в ВК на «хорошо».

На воинском учете состоит – 282 человек (солдаты, матросы, старшины, сержанты), 3 офицера, 25 призывников.

В  2023 года призвано на службу в Российскую Армию — 5 призывника.

При Администрации села  работает ТОСП  с.Вострово КАУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Алтайского края»), приём документов ведет специалист Администрации по вторникам. 

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития муниципального образования и показателей эффективности безусловно, служит бюджет. Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов, определенных законодательством РФ.

В отчетном 2023 году объем доходов составил  6 133 580,35 рублей, выполнение составило 106 %, из которых безвозмездных поступлений из других бюджетов системы РФ составило 4 533 940 рублей. Основным источником местных налогов является земельный  налог, в 2023 году собрали  земельный налог 923 801 руб.

От наполняемости доходной части бюджета в целом зависит и выполнение текущих задач и намеченных планов.            

В течение 2023 года Администрация сельсовета работала над наполнением доходной части бюджета. Анализировалось поступление налогов в бюджет поселения, отрабатывались списки должников по земельным налогам, отчисления от которых поступают в бюджет поселения. 

За 12 месяцев своевременно производились выплаты заработной платы,  задолженность по  налогам нет. 

Тема бродячего скота, является острой темой в муниципальном образовании. Ежегодно, мы сталкиваемся с вопросом о выпасе КРС, на территории муниципального образования организованы три табуна для пастьбы  крупнорогатого скота частного сектора, но очень много крупнорогатого скота пасется свободным выгулом, что влечет за собой административную ответственность владельцев животных. Так же, большие убытки терпят сельскохозяйственные предприятия, в связи с потравами посевов на сельскохозяйственных полях. За 2023 год было составлено  8 административных протокола.
Один из самых актуальных вопросов в работе администрации -  это благоустройство и санитарная очистка территории поселения. Красота и внешний вид поселения полностью зависит от нашего с вами общего труда.

Ежегодно увеличивается количество жителей, ответственно относящихся к благоустройству территории: реконструируется ранее построенное жилье, разбиваются клумбы. Хочется выразить слова благодарности всем жителям, ответственно выполняющим Правила благоустройства, их очень много, поэтому персонально никого не буду выделять.

Каждый житель должен думать о будущем своего дома и не загрязнять территорию бытовыми отходами, содержать в чистоте и не сорить в местах общего пользования, ремонтировать фасады жилых домов, ограждения. 

В 2023 году были проведены субботники по благоустройству закрепленных территорий за организациями, уборка территории площади, кладбищ.

К 9 маю произведены косметические  ремонты памятников, в зимний период  проводилась очистка автомобильных  дорог  от снега, в летний период произведен ямочный ремонт, грейдирование дорог. 

Сбор, транспортировку, обработку, утилизирование, захоронение бытовых отходов и мусора у жителей муниципального образования в 2023  году обеспечивал региональный оператор ООО «Автотранс» согласно утвержденному графику сбора и вывоза ТКО. 

Для обеспечения пожарной безопасности в отчетном году на территории муниципального образования проводился ряд мер:

— вручение памяток о соблюдении пожарной безопасности, разъяснительные работы с населением о необходимости выкашивания сорной растительности;
— опашка границ населенных пунктов;
— запрещение выжигания сухой растительности, мусора, особенно во время противопожарного режима на территории муниципального образования  в период с 06 апреля 2023 года до 15 октября 2023 года;
Администрация является учредителем муниципального унитарного предприятие «Аква». 

Остается прежняя проблема – водоснабжение. Это одна из самых  насущных  проблем для нашего  поселения. Водопроводные сети имеют 100% износ,  необходимо постоянное обслуживании сетей и скважин.
Социальную сферу муниципального образования  представляет: МКОУ «Востровская СШ», учащиеся школы принимают активное участие в сельских, районных, краевых мероприятиях, являются призерами различных конкурсов.

На территории муниципального образования лечебно-профилактическую помощь населению  оказывают  ФАП с.Вострово и с.Приборовое в которых проводится профилактическая работа среди населения, оформление документов гражданам, подлежащим диспансеризации, так же проводится ревакцинация населения. Необходимо отметить, что процент населения, прошедшего диспансеризацию значительно повысился, люди стали более серьезно относиться к своему здоровью.

Функционируют  2  почтовых отделения, все выплаты производятся почтальонами в установленные сроки. Кроме всего прочего через почтовые отделения производятся платежи за различные виды услуг.

 Для организации досуга населения и приобщения жителей поселений к творчеству, культурному развитию  работают  СДК в с.Вострово и с.Приборовое, две сельские библиотеки.
  Дома культуры  принимают активное участие не только в культурной жизни нашего поселения, но и мероприятиях районного уровня. Ведется кружковая работа.

ДК и библиотеки тесно сотрудничают с Востровской средней школой и детским садиком. Основными читателями библиотеки являются учащиеся школы и воспитанники детского садика, а так же жители сёл.
На территории муниципального образования ведут активную деятельность Советы ветеранов, председатель в с.Вострово – Дорошенко Зоя Петровна,  в с.Приборовое – Кротова Валентина Ивановна.
На территории муниципального образования функционируют 11 магазинов.
Подводя итоги работы в 2023 году, можно сказать, что Администрацией сельсовета проделана достаточно большая работа по всем направлениям деятельности.

Мы решали, и будем решать все вопросы, возникающие в ходе жизнедеятельности муниципального образования, как относящиеся, так и не относящиеся к полномочиям сельского поселения.

Цель у нас одна сделать так, чтобы жизнь жителей муниципального образования  была как можно лучше.

Желаю всем здоровья, благополучия и успехов в решении стоящих перед нами задач!

Спасибо за внимание!

